## 大乐透671万中奖得主火速领奖

8月13日晚,体彩超级大乐透 12094期开奖,产生一等奖两注,每 注奖金为6712149元,其中一注被沈 阳彩友王先生(化)以机选单式票揽 中。

就在中出大奖的15238投注站 业主陶女士喜出望外之时,8月14 日下午,王先生化身"速度哥"出现 在体彩中心,火速办理了领奖手 续。

陶女士在第一时间知道自己 的彩站中出大乐透1注头奖后喜出 望外,兴奋地贴上她亲手写的"中 奖喜报",这股高兴劲让每个见到 她的人都会误以为是她中了大奖。 投注站的位置在老社区,出出进进的人都是附近的居民。所以当问及对于此次大乐透中奖者的印象时,陶女士推想应该是经常来的老彩

就在大家还在猜测中奖者的 身份时,这位幸运的王先生已经以 飞一般的速度出现在体彩中心,带 着家人办理了兑奖手续。

王先生是个生意人,40多岁, 大概有5、6年的购彩经历,他没有什么特殊的选号方法,每逢大乐透 开奖日都是机选5注,期期不落。8 月14日中午,王先生在网上查看到 开奖结果,得知自己中了671万元 巨奖后,第一时间就告诉了家人, 并立刻"全家总动员"一起来到辽 宁省体彩中心兑奖。在办理手续的 过程中,王先生一家人看上去挺平 静,只是略显紧张。

对于这笔奖金的用途,王先生表示,虽然还没来得及细想,但已经有初步的规划:首先要扩大自己的生意规模,给孩子留一部分,然后对有难处的亲友帮一帮,再拿出来一部分来捐给养老院和



## 苍山学子付信龙:

## 公益体彩照亮我前进的道路

8月17日,记者随同临沂市体 彩中心工作人员将4000元山东体 彩爱心助学金送到了临沂市苍山 县贫困学生付信龙的家中。

付信龙出生在苍山县向城镇 杭头村,是苍山一中09级3班的学 生,今年夏天他以总分585分的好成 绩考入了宁夏大学新闻学院。收到 录取通知书之后,他和家人在喜悦 的同时也为每年几千元的学费发 起了愁,因为小付的母亲两年前不 幸患上了乳腺癌,手术后需要进行 6个疗程的化疗,而且必须持续5年 的药物治疗。可是付信龙家的经济 来源仅仅是靠着种植一些时令蔬 菜来维系生活,年收入不足5000元, 仅仅是母亲的医药费、复查费,已 让这个本来就不富裕的家庭背上 了沉重的经济负担。

记者从付信龙的父亲那里了



解到,付信龙每天除了学习之外就是帮助家里干农活。由于家里的农活非常多,付信龙平时几乎没有其它的业余活动;而付信龙的母亲提到儿子更是心怀愧疚:

"由于我身体不好没法干重活,也没有能力给儿子一个好的家庭环境,作为一个母亲我实在是愧对孩子。幸亏有山东体彩给送来的4000元助学金,终于能圆了孩子的

大学梦,十分感谢山东体彩给予我们全家这么大的帮助!"付信龙也欣喜地告诉记者:"有了这4000元助学金,就为我解决了大学第一年的学费,也减轻了家里负担,我进入大学后不但要努力学习,还要勤工俭学。"

据悉,此次2012"情系革命老区 关爱寒门学子"山东体彩资助临沂特困大学生大型公益活动已于8月10日正式启动。自2008年开始,山东省体彩中心专题面向临沂地区,推出了"情系革命老区关爱寒门学子"大型爱心助学

关爱寒门学子"大型爱心助学活动,5年来每年从自有经费中拿出40万元,定向资助沂蒙老区的贫困家庭大学新生,帮助他们圆梦大学,5年共出资200万元,先后帮助700名临沂地区寒门学子圆梦大学。 (杨婷 王浩)

#### 胆拖倍投组选6

#### 日照技术型彩友获奖近万元

小盘玩法排列三是体育彩票的一个经典玩法,吸引力经久不衰,虽然一等奖奖金只有1000元,但因为天天开奖,投注简单,一直深受日照彩友的青睐。近日, 莒县18219投注站技术型彩友小林(化名)利用2胆全拖倍投组6中得奖金9600元。

据了解,小林平时主要购买的就是排列三和排列五,每天投注金额基本百60元左右,但他每天都会花很长时确定号码。8月16日下午下班后,小林照例到18219投注站买排列三,拿出事先看好的号码交给了销售员,打了一注胆码0、4,拖码1、2、3、5、6、7、8、9的组6,并倍投60倍。当晚排列三开奖结果公布,小林大获全胜,9600元轻松收入囊中。

从小林的投注方式不难看出,组选奖金虽然低于直选奖,但中奖较直选投注要容易得多,如将组选投注加大投注倍数,中奖难度没提高,中奖奖金却可大幅提高。 (李莉)



# 东方禅境,正值绝美

### 源自900年江南园林,山水龙庭徽派院墅景观示范区即将完美呈现!

中国人对于园林山水的向往与热忱,大约是世界上其他国度不可比拟的。自古时孔圣人一席"仁者乐山,智者乐水",短短八字便道破了后人根植于5000年传统文化沉淀下永恒的情结。返璞归真、自然而然、清静无为、曲径通幽……有太多抑或华美抑或沉静的辞藻用以抒发国人对山、水、林、园的憧憬,时至今日,虽在蚕竹代的大背景下,钢筋水泥正蚕食着国人心中那份"归园田居"的梦,但仍有一些人,将重归"采束东篱下,悠然见南山"的人生大

境。

山水龙庭徽派新中式院墅, 坐落于北京路与山海二路交会 处,精心选址于独具湖泊水景、凭 倚卧龙群山的原生自然大境,在 最大化涵盖水景、山景的同时,选 择11万平方米的土地,规划建设20 万平方米的院墅群落,传承百年 徽派建筑精粹精心打造融汇围合 式院落别墅、前后庭院别墅、高 层、小高层、多层等建筑形态,绿 化率高达35.9%。

山水龙庭以回归东方神韵 为本,以"返璞归真、清静无为" 的人生哲学为宗旨,将自然而生的水系、林系,从不同角度、不同 位置上远借卧龙山、河山之之景, 共同联汇成有机的风景整体,使 景域最大化,成就了山水龙庭采 摄自原生自然景观的胜景。在园林景观的雕琢中,山水龙庭严小山水龙庭园林景观的雕琢中,山水龙境设置, 连循着中国景观艺术中"小借鉴吸大"的意境原则,环境设意境。因为"告现"的意境原则,环境设意境。 中国传统园林的诗情画意,因素则以下,不拘泥于形式,营造外四,环境的数野情趣。依托贯穿的选取者的数水系,因地制宜的选取灌 体,有起结、有重点、有疏密,呈 现出起伏的自然韵律,真正实现 着国人对于山水园林的理想。

9月,山水龙庭徽派院墅景观 示范区,将以无与伦比的江南园 林风貌、端庄大气的徽派建筑精 粹礼献国人。届时,将有丰富多彩 的经典节目上演,在白墙灰瓦间, 在秀美的园区里,与同道中人细 细品味博大精深的传统文化与艺术的碰撞,蕴藏于国人心中的东 方禅境,便到了绝美的一刻。

预约登记中 电话:7789999